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Un cilindru omogen de greutate P si razi
r se afla pe un plan orizontal neted si se
atinge de o treapta de inaltimea r/2, ca in
figura alaturata. Ce forta F orizontala
trebuie aplicati firului infasurat pe
cilindru pentru a-l trece pe treapta? Firul
si centrul de greutate al cilindrului cunt
situati in plan vertical. Care trebuie sa fie
coeficientul de frecare dintre cilindru si
treapta ?
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Un disc de raza r se rostogoleste cu
alunecare pe o sina orizontala rectilinie.
intr-un moment modulele vitezelor si
acceleratiilor punctelor A si B sunt egale
V4 =Vp=v, ag=ap, viteza unghiulara a
discului @ # 0, iar acceleratia unghiulari
£= 0. Determinati viteza si acceleratia
punctului C. Care punct al discului are cea
mai mare viteza si care are cea mai mare
acceleratie si care sunt valorile lor ?
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Corpul 1 de masa m, aluneca fira
frecare pe o prisma triunghiulari 2 de
masa m,, care la randul siu, aluneca fara
frecare pe un plan orizontal. Determinati
acceleratia a, a prismei si forta de
presiune N, a ei asupra planului orizontal.




